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Die Auktion Lanna in Berlin 
(Schluß,*) 

nr. Arbeiten in Bronze, Kupfer, Bisen, ItTessing. 

287—288. Zroei nürnberger ITlessingschüsseln : Getriebenes 
ITledaillon mit Prafilköpfen und niartyrium des hl 
Sebastian, 16, Jahrh. 

289. Bügeleisen aus lllessing mit gegossenen Ranken und 
Schrift: ITtaria franzis'ka Teresia Cöroin 1694. Prager 
Arbeit .. 

292. Kupferner Teekessel mit Untersaß, getrieben, deutsch, 
18. lahrh. . 

298. Kleine Reiseuhr aus oergoldeter Bronze, zylindrische 
form, Augsburg, 16 Jahrh ... . . 

299. Bronzemörser, grün patiniert, Trichterform mit eckigem 
Henkel, Cnde 15. Jahrh. .... . 

301. Besteckkasten mit Inhalt. Qefäfje und Griffe reich oer¬ 
ziert und ä quatre couleurs uergoldet. 

303 Kupferkassette. Auf dem Deckel: Christus, lllaria, Jo¬ 
hannes und die Ceidensvoerkzeuge, 1614, deutsch 

306. Wage aus oersilberfem UTessing mit zroei ITledaillons: 
Der Opfertod des 111. Curtius und St Georg den 
Drachenföter, Prag? Anfang 17. Jahrh. 

307. Puloerflasche aus oergoldeter Bronze. Jagddarstellungen 
in Relief nach Stichen oon Aldegreber, deutsch, 16 Jahr. 

309. Hlörser aus Bronze, ital., 16. Jahrh.: Weibliche Grotesken 
und zroei Wappen, italien. 

310. Runder Bronzenapf aus dem 16. Jahrh., Venedig, mit 
drei füßen in form oon Schildkröten und Kinder¬ 
köpfen. Korpus mit reliefierter fiillung. (Illarko.) 

311. Aquamanile, stehender Töroe mit ornamental honor¬ 
iertem Schtoeif als Handgriff, Bronze, deutsch, 14. Jahrh. 

Edelzinn und Blei. 
312. DieTemperantiaschüssel oonfra i;ais Brtot: Temperantia 

mit den oier Elementen, 1590, lllontbeliard 
313. Die Temperantiaschüssel oon Kaspar Clderlein, Durchm. 

46 cm. . 
314. Großer Zinnhumpen, Korpus in form eines neunseitigen 

Prismas mit Heiligen, Köpfen der Propheten, Halb¬ 
figuren Christi und der Apostel, Breslau um 1500, 
(Berliner-Kunstgeroerbemuseum). 

315. Grofjer Zinnhumpen, fast zylindrisch, zehnseitig ab- 
geflacht. lllaria und Heilige, auf dem Deckel Ranken¬ 
kranz, Breslau, Anfang 16. Jahrh. (Österr. Hluseum, 
Wien) .... . 

316. Große, reliefierte Zinnschüssel, sog. Adam- und Cua- 
schüssel, fran2., um 1600 

321. Runde Bleiplakeffe: Kadmos, den Drachen tötend; ooll 
signiert: P. D. V. P. Paulus de Vianen t'ecit (ca 
1550-1620). 

323. Reliefierte Kanne zur lllarsschüssel oon francois Briot, 
Cnde 16. Jahrh. . 

324. Geäßte Zinnschüssel mit drei Randmedaillons mit Reifer¬ 
figuren, dazmischen friese, flürnberg, Ulelchior Horch- 
heimer, 16. Jahrh. . . .. 

325. Große reliefierte Zinnschüssel mit Plakette: Diana, nord- 
franz., Cnde 16. Jahrh. 

326. Sog. Brotkrug, reliefiertes Zinn mit allegorischen 
figuren der Solertia, Patientin und lloroi. marken: 
Straßburger Stadtmappen und die Initialen I. f. Isaak 
faust, 17. Jahrh. 

327. Derselbe Krug mit einigen Abänderungen (Österr. 
ITluseum, Wien) .... . 

328. Reliefierter Zinnkrug auf drei füllen mit der Signatur 
S Hl, Annaberg, 16. Jahrh. 

335. Kleine Bleiplakette mit Halbfigur einer frau und oier 
nürnberger Geschlechterroappen, 16. Jahrh. . . . 

336. Reliefierter Zinnkrug mit oier Plaketten mit Dar¬ 
stellungen aus dem febeh des oerlorenen Sohnes, 
nach Stichen oon H. S. Beham und Puttenfriese nach 
Holbein, Annaberg, zroeite Hälfte 16. Jahrh. . . . 

338. Grofjer Zinnhumpen aus Annaberg, auf dem Deckel 
eingrauierf Ö 31/, 1TI., darüber Schildchen mit Jahres¬ 
zahl 1643 ... . 

340, Zinnkrug, teilroeise in Olessing gefafjf, reich graoiert 
im Stil Berains, Dürnberg, Anfang 17. Jahrh 

* Siehe ITr 21 der Internationalen Sammler-Zeitung. 

nr mk 
362. Reliefierter schroedischer Zinnhumpen mit dem Brust¬ 

bild Gustao Adolfs im Deckel, 17. Jahrh. (österr. 
museurn) ... . 700 

Keramik. 

Türkei, Persien, Spanien, frankreich (Bernard Palissy). 
367. Wandbild mit der Relieffigur eines schreitenden Winzers: 

Allegorie auf den Herbst, franz., 16. Jahrh , Bernard 
Palissy .... . 1.600 

368. Wandleuchter mit der Halbfigur eines Jünglings in 
Hochrelief, Bernard Palissy (Jn toenig Cxempiaren 
bekannt).  3.160 

369. Sehr grofje runde Platte aus der Blütezeit oon Alcora, 
Spanien, 1 Drittel 18. Jahrh. ... 4.100 

372. Grofje Vase, Albarclloform; kobaltblaue, leuchtende 
Glasur mit ockerfarbiger, liistrierter lllalerei. Außer¬ 
ordentlich seltenes Exemplar syrisch-ägyptischer Her¬ 
kunft des 15 Jahrh. (Rosenbaum.) ... . 29.000 

373. Türkisch-rhodische Stengelblumenoase, 16 Jahrh., 
marke ähnlich der Caffagiolo-lTlarke 3.700 

374 Tiefe Kumme mit bärtigem Reiter auf der Antilopen¬ 
jagd im fond, Persien, 7. Jahrh .2.150 

575. Große, flache Schüssel mif herzförmigem Schild im fand 
in blau, mit kupferlüstriertem Gold bemalt; spanisch¬ 
maurisch, Cnde 15. Jahrh (Gerard) ... 9.000 

576. Desgleichen: gelbliche Glasur mit Kupferlüster bemalt, 
rankenumrahmter Schild mit schreitendem töroen, 
spanisch-maurisch, Cnde 15. lahrh. (Gerard) . . 5.800 

381. Schüssel mit Kupferlüster und blau bemalt, spanisch¬ 
maurisch, 16. Jahrh. 1.410 

385. Tiefe Kumme mit kupferlüstriertem Ockergelb, Persien, 
17, Jahrh. ' . 1.510 

388. Türkisch-rhodischer Krug oon zylindrischer form, 17. 
jahrh.1.100 

majoliha, Italien. 

431. Schüssel mit uertieftem fand in der Art der Deruta- 
Arbeiten des 16. Jahrh. 550 

4-9. Apothekerkopf mit abgeseßtem Halsring mif Jnschrift- 
band: filonio Pero, Venedig ....... 405 

443. Gebuckelte Schale, Bemalung: blaues und ockergelbes 
lüstriertes Rankenornament, Deruta, 16 Jahrh. Prao. 

Col. lllagniac.2.000 
444. Gebuckelte Schale auf fuß, in Blau und Ocker bemalt, 

faenza, mitte 16. Jahrh. 1.300 
445. flaschenförmige Vase mit Darstellung einer hl ITonne 

mit Kreuz und Buch, Urbino, 16. Jahrh 910 
450 Schüssel aus lllezzamajolika mit ITledaillon mit schrei¬ 

tendem fuchs, lombardisch, um 1500 . ■ 550 
452—53. Cin Paar Vasen mit der Darstellung eines hl. 

ITlönchs mit Olienzcoeig und Buch, bzto. eines Heiligen 
mit Schroert in einer Candschaft, Castell Durante 
um 1580   2.600 

456. Venezianische Vase aus dem 16. Jahrh, Jlledaillon mit 
Darstellung des hl Sebastian. 956 

459. flacher Teller mit Trophäen in ockergelbem und rubin¬ 
rotem Cüster, im fond schreitende Amorette, Gubbio, 
Arbeit des Georgia Andreoli, Anfang 16 Jahrh 
(Goldschmidt). ... 12.000 

460. Schüssel mit der Darstellung aus der niythoiogie: 
Kampf des Pellus mit der Thetis, Urbino, datiert 1546 2.700 

462 Große Schüssel, türkisfarbig glasiert, im fond Ansicht 
einer schmalen Straße zwischen hohen Palästen, 
Venedig, erstes Drittel des 16. Jahrh. 3.900 

464. Große Schüssel mit Profilbrustbild Alexanders des 
Großen färben: blau, lüstriertes Ockergelb und grün. 
Deruta, Anfang 16. Jahrh. (Goldschmidt) .... 6.530 

465. Kleine oertieffe Schale, Darstellung: Der Schmerzens¬ 
mann, Gubbio, Anfang 16. Jahrh., lllaesfro Georgia, 
(Goldschmidt) . -. 6.000 

468. Vase mit Doppelhenkeln: Brustbild einer jungen frau, 
Deruta, 16. Jahrh. . . 5 000 

469. flacher Teller mit bildmäßiger Darstellung: Geburt des 
Asculap, heroorragende Arbeit des maestra Giorgio, 
Gubbio 1546, (Goldschmidt)  16.000 

470. Gurdenflasche, farbig bemalt, faenza, 16. lahrh. . . 4.300 
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